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Тестовые задания по географии с выбором одного правильного ответа 

1. Древнегреческий географ и историк, написавший труд «География» в 17 книгах, которые явились итогом географических знаний античности:
A) Геродот;                  
B) Пифагор;
C) Эратосфен;             
[bookmark: _GoBack]D) *Страбон;
E) Птолемей.	
2.  Исследователи Центральной Азии:
A) *П.П. Семенов, Н.М. Пржевальский, Ш. Уалиханов;
B) Ш. Уалиханов, А. Гумбольдт, Д. Ливингстон;
C) П. П. Семенов, Н.Н. Миклухо-Маклай, Г. Стэнли;
D) Н.М. Пржевальский, П.П. Семенов, Г. Стэнли;
E) Н. Северцев, А.Гумбольдт, П.П. Семенов.
3. Сейсмический пояс, самый активный на материке, с которым связаны многие землетрясения и область вулканов «Огненное кольцо»:
A) Европейско-Азиатский;                        
B) Альпийско-Гималайский;
C) *Тихоокеанский;                                      
D) Андский;
E) Средиземноморский-Трансазиатский.
4. Территория, отведенная для насильственного поселения коренных жителей: 
A) национальный парк;                  
B) *резервация;
C) рекреация;                                    
D) заповедник;
E) заказник.
5. Географическая зональность – это…:
А) *Изменение всех природных компонентов и природных комплексов от экватора к полюсам;
В) Изменение природных зон;
С) Появление высотной поясности;
D) Закономерное изменение всех природных комплексов на экваторе;	
E) Изменения климата в зависимости от влияния воздушных масс.
6. Выбери верное выражение:
A) Каменистые пустыни являются наиболее обитаемыми;
B) В полупустынной зоне много солонцов и солончаков, имеющих бурную растительность;
C) *В связи с освоением степи человеком сайгаки постепенно отступают на юг;
D) Водные богатства лесостепи взяты под охрану государством;
E) Глинистые пустыни не имеют растительности.
7. Наименее металлоемкое из указанных предприятий:
А) станкостроительный завод;
B) завод железобетонных изделий;
C) автомобильный завод;
D) тракторный завод;
E) *приборостроительный завод.
8.  Отрасль, которую считают безотходной отраслью производства:
А) *деревообрабатывающая;
B) химическая;
C) текстильная;
D) машиностроение;
E) безотходных производств нет.
9. Технические культуры:
A) пшеница, рис, кукуруза;
B) *хлопчатник, подсолнечник, сахарная свекла;
C) картофель, капуста, томат;
D) дыня, арбуз;
E) виноград.
10. Области Казахстана, в которых преобладает сельское население:
А) Атыраусская, Павлодарская;
B) *Южно-Казахстанская, Кызылординская;
C) Восточно-Казахстанская, Северо-Казахстанская;
D) Кустанайская, Карагандинская;
E) Во всех областях высок процент сельского населения.
11. Центры нефтепереработки :
A) *Атырау, Павлодар,  Шымкент;
B) Актау, Карачаганак;
C) Павлодар, Омск, Шымкент;
D) Алматы, Кызылорда;
E) Караганда, Темиртау.
12. Главные бассейны речных перевозок:
А) *Уральский и Иртышский;
B) Уральский и Сырдарьинский;
C) Илийский и Сырдарьинский;
D) Аральский и Каспийский;
E) Ишимский и Тобольский.
13. Какая страна Европы имеет выход к Мировому океану:
A) *Ирландия;
B) Швейцария;
C) Австрия;
D) Албания;
E) Македония.
14. Найдите единственно правильное сочетание:
A) Польша-Прага;
B) Лихтенштейн- Люксембург;
C) Ирландия-Рейкъявик;
D) *Дания – Копенгаген;
E) Финляндия – Осло.
15. К новым индустриальным странам не относится:
A) Республика Корея;
B) Тайвань;
C) Гонконг;
D) Сингапур;
E) *все страны относятся.
16. Найдите правильное расположение стран Европы по возрастанию территории:
A) *Германия, Норвегия, Швеция, Испания, Франция, Россия;
B) Германия, Норвегия, Швеция, Франция, Испания, Россия;
C) Испания, Украина, Италия, Франция, Великобритания, Германия, Россия;
D) Испания, Франция, Великобритания, Германия, Россия;
E) Германия, Норвегия, Франция, Россия.
17. Расположите страны по возрастанию численности населения (по всему миру) Китай (1), Индия(2), США (3), Индонезия(4), Бразилия(5), Япония(6), Россия(7)
A) *6, 7, 5, 4, 3, 2, 1;
B) 6, 7, 3, 5, 4, 2, 1;
C) 6, 7, 3, 4, 5, 2, 1;
D) 7, 6, 3, 4, 5, 2,  1;
E) 6, 7, 3, 5, 4, 2, 1.	
18.Страна не входящая (официально) в страны большой семерки:
A) Италия;
B) *Россия;
C) Франция;
D) Канада;
E) Германия.
19. Укажите в предложенном списке страну “ переселенческого капитализма”:
A) США;
B) Бразилия;
C) Аргентина;
D) *ЮАР;
E) Нигерия.
20. Укажите более точный ответ. Внутренние миграции: 
A) переселение из села в город;
B) переезд на осваемые земли;
C) переселение из села в город и переезд на осваемые земли;
D) переселение из района в район;
E) *точного ответа нет.


Тестовые задания по географии с выбором нескольких правильных ответов

1. Периоды Мезозойской эры:
A) Кембрийский;        
B) Ордовикский;
C) *Юрский;          
D) Пермский;
E) Девонский;
F) *Триасовый;
G) *Меловой;
H) Каменоугольный.
2. Климатообразующие факторы:
A) *географическая широта;
B) сила притяжения Луны;
C) влияние космических сил;
D) *подстилающая поверхность;
E) величина поступивших осадков;
F) техногенное влияние;
G) *движение воздушных масс;
H) антропогенный фактор.
3.Выберите правильные положения в характеристике Австралии:
A) *территорию занимает лишь одна страна;              
B) это наибольший по площади материк;
C) *это наиболее сухой континент;
D) *единственный материк, на котором нет вулканов, землетрясений, оледенения;
E) самый влажный континент;
F) самый низкий материк;
G) самый высокий материк;
H) самый густонаселенный континент.
4. Выбери верные утверждения:
А) *Сосновые боры, озера и горы лесостепи являются местом отдыха;
B) Степи используются в основном для развития животноводства;
C) Поймы рек полупустынной зоны бедны растительностью;
D) *В пустынях на песчаной почве растет белый саксаул, на солонцеватой – черный саксаул;
E) Для пустынных зон характерны темно каштановые почвы;
F) Главные обитатели лесостепей северные олени и корсаки;
G) Для степной зоны характерно орошаемое земледелие;
H) Главной культурой земледелия степной зоны является пшеница.
5. Отрасли не производственной сферы:
А) машиностроение;
B) *наука;
C) *образование;
D) животноводство;
E) шелкопрядство;
F) растениеводство;
G) *здравоохранение;
H) метталлургия.
6. Найдите ошибку в перечне областей и их центров:
А) Восточно-Казахстанская - г. Усть-Каменогорск;
B) *Алматинская - г. Алматы;
C) Жамбыльская - г.Тараз;
D) Западно-Казахстанская - г. Уральск;
E) Кустанайская - г.Кустанай;
F) *Акмолинская - г. Степногорск;
G) Мангыстауская - г. Актау;
H) Восточно-Казахстанская - г. Усть-Каменогорск.
7. Выбери верные утверждения:
А) *Район выращивания свеклы и производства сахара - Южный Казахстан;
В)  Главные морские ворота страны  - г. Уральск;
С) В Центральном Казахстане электроэнергия производится на гидроэлектростанциях;
D) Основные рыбные ресурсы Казахстана и рыбопереработка сосредоточены в Северном Казахстане;
Е) Наибольшая плотность железных дорог в Западном Казахстане; 
F) Богарное земледелие характерно для Южного Казахстана;
G) *Главный центр добычи нефти - Западный Казахстан;
H) *Центральный Казахстан - основной район производства стали и стального проката.
8. Укажите страну с унитарной формой административно-территориального устройства:
A) Бельгия;                   
B) Австрия;
C) Швейцария;                 
D) *Нидерланды;
E) Германия;
F) Испания;
G) Россия;
H) *Франция.
9. Страны в Азии и Европе, имеющие самую высокую плотность населения:
А) Бельгия;
В) *Нидерланды;
С) Германия;
D) Испания;
E) Италия;
E) Непал;
F) Япония;
G) Дания;
H) *Бангладеш.
10. Страны-члены торгово-экономического союза НАФТА:
А) Бельгия;
В) Франция;
С) *Мексика;
D) Нидерланды;
E) Люксембург; 
F) *Канада;
G) *США; 
H) Германия.

image1.png
www.itest kz




